

# 紧跟华主席 狠批“四人帮”

——永远沿着毛主席开创的革命航道奋勇前进

中国科学院生物物理研究所七室

举国欢腾庆胜利，同仇敌忾斥瘟神。在欢庆以华国锋主席为首的党中央一举粉碎王、张、江、姚四人帮篡党夺权阴谋的伟大胜利的大喜日子里，我们广大科研战士人心花怒放，个个笑逐颜开。敬爱的华主席忠实地继承毛主席遗志，代表亿万人民的根本利益和共同心愿，英明果断，干净利落地砸烂了无产阶级不共戴天的阶级敌人，祸国殃民的“四人帮”反党集团，为党除大奸、为国除大害，为民平大愤。在这场决定我们党和国家命运和前途的生死搏斗中，我们的党胜利了！无产阶级胜利了！人民胜利了！这具有伟大历史意义的决定性胜利使我们的国家避免了一次历史大倒退，使我们的人民避免了一场复辟的大灾难。敬爱的华主席忠于马列主义，忠于毛泽东思想，忠于毛主席关于无产阶级专政下继续革命的伟大学说，善于把革命的理论与具体的革命实践结合起来，敬爱的华主席远见卓识，英明果断，具有雄伟的气魄，革命的胆略，在革命处于生死存亡的危急关头，在国家面临空前困难的严重时刻，正确地处理了国内外一切大事，挽救了党，挽救了国家。毛主席亲笔为华主席写下：“**你办事，我放心**”。我们八亿人民打心眼里说：我们有了毛主席生前亲自培养、选定和安排的接班人华国锋同志为我们新的自己的领袖，我们更是一万个放心。华国锋同志丰富的革命实践完全证明，我们的华主席不愧为我们英明的领袖，英明的统帅，不愧为卓越的马克思主义的领导人。

提起“四人帮”，怒火满胸膛！真是千仇万恨心头起，千刀万剐愤难平！

这帮家伙多年来披假发护秃顶，戴红帽包黑心，拉大旗作虎皮，结死党营私利。他们窃居学位、欺世盗民，打扮成“左派”、“旗手”、“理论家”；他们为所欲为，称王称霸，凌驾在毛主席、党中央之上。他们煽风点火，制造混乱，破坏“抓革命，促生产”。他们舞文弄墨，摇唇鼓舌，歪曲马列，制造反革命舆论。他们崇洋媚外，里通外国，大搞投降，卖国求荣，卖国求权。他们狗屁不通，假装正经，信口开河，草菅人命。他们挥金如土，糜烂透顶，是不折不扣的寄生虫、吸血鬼。他们坏事做绝，人心丢尽，极度虚弱、极度孤立。

今天以华主席为首的党中央为我们铲除了祸根，驱散了乌云。中国人民重见了太阳，太阳格外亮，中国的天空重新晴朗，天空格外蓝，中国的辽阔土地上重新展现了前途无限的前程，前程格外锦绣灿烂。此时此刻，在扭转历史的辉煌胜利面前，我们情不自禁地更加想念我们伟大的导师、伟大领袖毛主席。度过饥寒的人最知太阳的温暖，闯过险滩的人怎能忘记舵手的功绩。中国人民永远记住是毛主席他老人家亲自创建了伟大光荣的中国共产党，领导各族人民前仆后继，浴血奋战，粉碎了一次又一次“左”右倾机会主义路线的干扰破坏，冲破了一个接一个革命征途上的艰难险阻，终于使苦难深重的中国人民推翻了压在他们身上几千年的三座大山，昂首挺立在世界东方。建国以后，毛主席率领我们继续革命，迅速改变了祖国一穷二白的面貌，建立了初步繁荣昌盛的社会主义强国。在与国际修正主义的不屈不挠斗争中，毛主席高举的马列大旗高高飘扬。他老人家给我们子孙万代留下战无不胜的毛泽东思想。不久以前，毛主席为中国人民作了又一伟大贡献，

毛主席对“四人帮”反党集团早有警惕早有洞察，多次严厉痛斥：“江青有野心。她是想叫王洪文作委员长，她自己作党的主席。”毛主席重申三要三不要原则，并为解决他们的问题下定决心精心部署“上半年解决不了，下半年解决；今年解决不了，明年解决；明年解决不了，后年解决。”周总理去世后，毛主席亲自提议华国锋同志为代总理，今年四月又任命了华国锋同志为中央第一副主席，这个我党历史上第一次的“党中央第一副主席”的任命又一次沉重地打垮了“四人帮”篡党夺权的阴谋。随后不久毛主席亲笔给华主席写下“你办事，我放心”，最终选定安排了华主席接班人的地位，“四人帮”气急败坏，夺权心切，甚至为早一日登基竟冒天下之大不韪，迫害伟大领袖毛主席，使毛主席过早离开我们，“四人帮”罪该万死，死有余辜，“四人帮”谋害毛主席的滔天之罪必须清算！

此时此刻，我们也情不自禁地格外想念我们敬爱的周总理。周总理为世界人民、中国人民立下的丰功伟绩，周总理金光闪闪的共产主义精神，永远永远记在中国人民心坎里，就如周总理的遗骨，撒在祖国的土地上，江河里，与中国人民永远永远不分离，周总理敬爱毛主席，最忠于毛主席，执行毛主席革命路线不走样，毛主席不能失去他最亲密的战友周总理，“总理还是我们的总理”，人民更不能失去他们最亲的贴心人周总理，周总理一辈子光明磊落，赤胆忠心，无私无畏，爱憎分明。周总理一辈子为革命俯首甘为孺子牛，为人民鞠躬尽瘁死而后已。地球上五洲四海处处留下周总理的足迹，祖国的厂厂社社无不都是周总理心血的结晶。“四人帮”最恨周总理，最怕周总理，他们使出了最凶残最卑鄙的种种手段污蔑、诋毁、打击、迫害周总理，妄图把周总理的光辉形象从人民心里抹去，然而人心、党心、党员之心是压服不了的。在人民心目中，我们的周总理是高耸入云的峻岭，而“四人帮”一伙不过是微不足道的一杯黄土；我们的周总理是搏击长空万里的雄鹰，而“四人帮”一伙不过是无产阶级革命运动后院粪堆上一群鼓唇弄舌的秀鸡！

“四人帮”祸国殃民，罪贯满盈，“四人帮”罪大恶极，罄竹难书，他们的罪行要一笔一笔清算，他们的流毒要一条一条肃清。“四人帮”为了篡党夺权，也从未放过科研这块阵地，他们写文章，吹黑调，对抗反对毛主席关于解放以来科技界的基本评价，在“反击科技界的右倾翻案风”一文中一笔抹杀了科技界的成果，把科技界说的一团漆黑，批到了主席头上，妄图以此为自己篡夺科技界领导权准备反革命舆论。“四人帮”写黑信，送材料，大嚷要抓“孔老二的徒子徒孙们”，矛头直指我们敬爱的周总理，妄图破坏毛主席批林批孔的大方向，打击一大批忠于毛主席的革命干部，为自己篡党夺权扫清道路。“四人帮”伸黑手，拉亲信，招兵买马，网罗爪牙，他们迫不及待组内阁，凑班子。他们在科学院的爪牙无视华主席关于“组织处理在运动后期办”的指示，压倒一切地大搞组织处理，罢的罢，调的调，提的提，降的降，为他们全面篡党夺权创造条件。“四人帮”耍诡计，搞破坏。他们对为社会主义革命和社会主义建设为人民切身利益服务的科学研究横下毒手，大刀砍杀。唐山地震未能及时预报，就是由于“四人帮”及其爪牙们忙于抢班夺权，置国家利益于脑后，置人民生死于不顾。唐山地震后他们对地震造成的极度严重破坏无动于衷，不但不参加慰问，连汇报都不屑一听，还大扣帽子大挥棒子，胡说什么以救灾压批邓，妄图以此达到陷害华主席，破坏抗震防震一箭双雕的罪恶目的。唐山人民的血债一定要“四人帮”来偿还。“四人帮”们钓名沽誉，为自己树碑立传。哪里有成绩哪里出成果，他们便窜到哪里，或信口雌黄胡说八道，或不懂装懂，牛头不对马嘴乱加评论乱发指示，企图用几句毫厘不值的屁话捞回千金价值的名誉，把在毛泽东思想哺育下生长起来的丰硕成果统统抢到他们手中。看江青这个不会做工，不会种地，不会打仗的无赖，在大寨试验田地乱掰棒子的真相，在科学院万人大会上大谈什么“发明人工蛋白”的外行笑话，真是醜极了臭极了。请看卅年代鲁迅描述过的一种“无聊赖”：“愈是无聊赖，没有出息的脚色，愈想长寿，想不朽，愈想照自己的照片，愈想占据别人的心，愈善于摆臭架子。”鲁迅并警告说：“倘若并非孔雀，仅仅是鹅鸭之流，它应该想一想，翘起尾巴来，露出的只有些什么。”这就是对当年那些为蒋介

石购机祝寿大卖力气，大演卖国话剧“赛金花”的人，对那些自己舒舒服服地蹲在“三月的租界”里，对“八月的乡村”横加指责，其实是在向反动派献媚或替反动派缴械的人的深刻揭露和批判，也是活龙活现地画出了这伙坏蛋以后必然现露出的原形。

斗争的一个胜利只是下一场斗争的开始，我们科技界广大群众一定要最紧密地团结在以华主席为首的党中央周围，以毛泽东思想为武器把“四人帮”的罪行全部彻底地批透批臭，不获全胜，决不收兵，只有这样，才能真正继承毛主席遗志。我们一定要大批“四人帮”的破坏革命、破坏建设、破坏生产，攻击“四个现代化”是修正主义的罪行，切实地抓革命、促生产，誓为赶上和超过世界先进科学技术水平，为实现毛主席、周总理亲自为我们绘制的在本世纪内实现四个现代化的宏伟蓝图贡献出我们的一切。

---

(上接第2页)

对华国锋同志的无限信任。在伟大的领袖和导师毛主席逝世以后，为了继承毛主席的遗志，捍卫马克思主义、列宁主义、毛泽东思想的纯洁性，以华国锋同志为首的党中央，及时地作出了建立毛主席纪念堂、出版《毛泽东选集》和筹备出版《毛泽东全集》的英明决定，揭露了王张江姚“四人帮”反党集团，更加显示了华国锋同志作为我们党的领袖的高尚的品质、卓越的才能、革命的胆略和英明的远见，进一步证明毛主席生前的决策无比英明，毛主席的事业后继有人，伟大社会主义祖国前程似锦。

在我们党的历史上，无产阶级捍卫自己党的领袖的地位，同资产阶级阴谋家、野心家篡夺党的最高领导权的阴谋作斗争，几乎是每次路线斗争的一个主要内容。张国焘的自立伪中央，林彪的反革命的《“571工程”纪要》，“四人帮”的篡党夺权，不都是这种惊心动魄的斗争么！这种斗争的实质，是坚持马克思列宁主义的正确路线，坚持革命，坚持前进，把中国引向光明；还是推行机会主义、修正主义的错误路线，反对革命，坚持倒退，把中国拉向黑暗。一句话，就是坚持红的，还是坚持黑的。当前这场斗争已经取得了伟大胜利：无产阶级又一次战胜资产阶级，社会主义又一次战胜资本主义，马克思主义又一次战胜修正主义。我们对党的领袖华国锋同志为首的党中央的领导，无限信赖，我们对未来斗争的前途充满信心。

爱不爱我们的党，爱不爱我们的国家，爱不爱我们的军队，爱不爱我们的人民，集中地表现为爱不爱我们的领袖。每一个共产党员，每一个革命战士，都应当高度自觉地热爱党的领袖，拥护党的领袖，保卫党的领袖。华国锋同志为我们党的领袖，是革命的需要，历史的必然，是亿万人民的共同心愿，是我们党和国家沿着毛主席的无产阶级革命路线继续胜利前进的可靠保证。谁胆敢反对马克思主义、列宁主义、毛泽东思想，反对以华国锋主席为首的党中央，我们就坚决同他斗争到底。“我们要坚定地走自己的路，保卫自己党的工作能力，保卫党的领袖”（《列宁全集》第二十五卷第二五一页）。

(原载一九七六年十月二十九日《解放军报》)

(新华社一九七六年十月三十日电)